

Pasaje din MANA

28 decembrie

Luca 22:27:

27 Căci care este mai mare: cine stă la masă sau cine slujește la masă? Nu cine stă la masă? Și Eu totuși sunt în mijlocul vostru ca cel ce slujește la masă.

Fapte 8:32-33:

32 Locul din Scriptură pe care-l citea era acesta: „El a fost dus ca o oaie la tăiere și ca un miel fără glas înaintea celui ce-l tunde, așa nu Și-a deschis gura;

33 în smerenia Lui, judecata I-a fost luată. Și cine va zugrăvi pe cei din timpul Lui? Căci viața I-a fost luată de pe pământ.”

2 Cor. 8:9:

9 Căci cunoașteți harul Domnului nostru Isus Hristos. El, măcar că era bogat, S-a făcut sărac pentru voi, pentru ca, prin sărăcia Lui, voi să vă îmbogățiți.

2 Cor. 10:1:

1 Eu, Pavel, vă rog, prin blândețea și bunătatea lui Hristos — eu, cel „smerit când

sunt de față în mijlocul vostru și plin de îndrăzneală împotriva voastră când sunt departe” —

Filip. 2:5-8:

5 Să aveți în voi gândul acesta, care era și în Hristos Isus:

6 El, măcar că avea chipul lui Dumnezeu, totuși n-a crezut ca un lucru de apucat să fie deopotrivă cu Dumnezeu,

7 ci S-a dezbrăcat pe Sine Însuși și a luat un chip de rob, făcându-Se asemenea oamenilor.

8 La înfățișare a fost găsit ca un om, S-a smerit și S-a făcut

ascultător până la moarte, și încă moarte de cruce.

Is. 50:5-6:

5 Domnul Dumnezeu Mi-a deschis urechea și nu M-am împotrivit, nici nu M-am tras înapoi.

6 Mi-am dat spatele înaintea celor ce Mă loveau și obrații înaintea celor ce-Mi smulgeau barba; nu Mi-am ascuns fața de ocări și de scuipări.

Mat. 26:51-54:

51 Și unul din cei ce erau cu Isus

a întins mâna, a scos sabia, a lovit pe robul marelui preot și i-a tăiat urechea.

52 Atunci, Isus i-a zis: „Pune-ți sabia la locul ei, căci toți cei ce scot sabia de sabie vor pieri.

53 Crezi că n-aș putea să rog pe Tatăl Meu, care Mi-ar pune îndată la îndemână mai mult de douăsprezece legiuni de îngeri?

54 Dar cum se vor împlini Scripturile, care zic că așa trebuie să se întâmple?”

Evr. 12:2-14:

2 Să ne uităm țintă la Căpetenia

și Desăvârșirea credinței noastre, adică la Isus, care, pentru bucuria care-l era pusă înaintea, a suferit crucea, a disprețuit rușinea și șade la dreapta scaunului de domnie al lui Dumnezeu.

3 Uitați-vă dar cu luare aminte la Cel ce a suferit din partea păcătoșilor o împotrivire așa de mare față de Sine, pentru ca nu cumva să vă pierdeți inima și să cădeți de oboseală în sufletele voastre.

4 Voi nu v-ați împotrivit încă până la sânge în lupta împotriva

păcatului.

5 Și ați uitat sfatul pe care vi-l dă ca unor fii: „Fiule, nu disprețui pedeapsa Domnului și nu-ți pierde inima când ești muștrat de El.

6 Căci Domnul pedepsește pe cine-l iubește și bate cu nuiua pe orice fiu pe care-l primește.”

7 Suferiți pedeapsa: Dumnezeu Se poartă cu voi ca și cu niște fii. Căci care este fiul pe care nu-l pedepsește tatăl?

8 Dar, dacă sunteți scutiți de pedeapsă, de care toți au parte, sunteți niște feciori din curvie, iar

nu fii.

9 Și apoi, dacă părinții noștri trupești ne-au pedepsit și tot le-am dat cinstea cuvenită, nu trebuie oare cu atât mai mult să ne supunem Tatălui duhurilor și să trăim?

10 Căci ei, în adevăr, ne pedepseau pentru puține zile, cum credeau ei că e bine, dar Dumnezeu ne pedepsește pentru binele nostru, ca să ne facă părtași sfințeniei Lui.

11 Este adevărat că orice pedeapsă, deocamdată, pare o pricină de întristare, și nu de

bucurie, dar mai pe urmă aduce celor ce au trecut prin școala ei roada dătătoare de pace a neprihănirii.

12 Întăriți-vă dar mâinile obosite și genunchii slăbănogiți;

13 croiți cărări drepte cu picioarele voastre, pentru ca cel ce șchiopătează să nu se abată din cale, ci mai degrabă să fie vindecat.

14 Urmăriți pacea cu toți și sfințirea, fără care nimeni nu va vedea pe Domnul.

Ezra 7:10:

10 Căci Ezra își pusese inima să adâncească și să împlinească Legea Domnului și să învețe pe oameni în mijlocul lui Israel legile și poruncile.

Ps. 78:2-8:

2 Îmi deschid gura și vorbesc în pilde, vestesc înțelepciunea vremurilor străvechi.

3 Ce am auzit, ce știm, ce ne-au povestit părinții noștri,

4 nu vom ascunde de copiii lor, ci vom vesti neamului de oameni care va veni laudele Domnului, puterea Lui și minunile pe care le-

a făcut.

5 El a pus o mărturie în Iacov, a dat o Lege în Israel și a poruncit părinților noștri să-și învețe în ea copiii,

6 ca să fie cunoscută de cei ce vor veni după ei, de copiii care se vor naște și care, când se vor face mari, să vorbească despre ea copiilor lor,

7 pentru ca aceștia să-și pună încrederea în Dumnezeu, să nu uite lucrările lui Dumnezeu și să păzească poruncile Lui.

8 Să nu fie ca părinții lor, un neam neascultător și răzvrătit,

un neam care n-avea o inimă
tare și al cărui duh nu era
credincios lui Dumnezeu!

Ps. 143:8,10:

8 Fă-mă să aud dis-de-dimineată
bunătatea Ta, căci mă încred în
Tine. Arată-mi calea pe care
trebuie să umblu, căci la Tine îmi
înălț sufletul. ...

...

10 Învață-mă să fac voia Ta, căci
Tu ești Dumnezeuul meu! Duhul
Tău cel bun să mă călăuzească
pe calea cea dreaptă!

Prov. 23:12:

12 Deschide-ți inima la
învățatură și urechile la cuvintele
științei!